
1 – TB
Signé – 60 €
BISTRE JAUNE

1 a – TB +
Signé Calves – 145 €
BISTRE BRUN

2 – TB +
Signé Calves – 375 €
VERT

3 –  TTB - 35 €    
NOIR SUR JAUNE

1 – TB +
Signé Calves – 115 €
BISTRE JAUNE

3 c – TTB - RARE
Signé Miro – 250 €
GRIS NOIR

3 a–  TTB - 35 €    
NOIR SUR BLANC

2 a – TB +
Signé Calves – 375 €
VERT FONCÉ

3 b – TTB – 
Signé Calves – 375 €
NOIR SUR CHAMOIS

3 –  TB - 110 €    
ÉTOILE DE POINT

3 –  Beau - 120 €    
OBLITÉRÉ Cachet 
à Date du 
4 JANVIER 1849

3 –  TTB -  125 €
OBLITÉRÉ Cachet
à Date du 

25 JANVIER 1849

3 –  TB -    
Signé Calves - 400 €
OBLITÉRÉ GRILLE 
ROUGE

3 –  TTB - 95 €    
Oblitération 
PLUME Seule

3 –  TTB - RARE - 390 €    
GROS Cachet 
à Date du 
4 JANVIER 1849

4 a  –  TTB 
SUPERBE – 50 €    
BLEU FONCÉ

5 –  TTB -    
Signé Calves - 240 €
ORANGE

6 a –  CARMIN CLAIR    
Signé Miro - TTB - 490 €
Obl. GRILLE sans FIN

6 –  CARMIN    
Signé Brun - TTB - 590 €
Oblitéré Ambulant
DS 2

5 b–  TB +    
Signé Calves - 100 €
ORANGE FONCÉ

5 a–  TB +    
Signé Calves - 190 €
ORANGE PÂLE

6 b –  CARMIN FONCÉ    
Signé Miro - Beau - 275 €
Oblitéré GROS POINTS

5 b –  jolie Paire TB / TB +   
Signé Calves - 225 €
ORANGE FONCÉ

6 c –  CARMIN VIF    
Signé Brun – TB + 
- 425 € Oblitéré 
PETIT CHIFFRE

11 a – TTB
BRONZE - 40 €

11 – TTB
OLIVE - 40 €

10 a – TTB
BLEU FONCÉ - 40 €

9  b –  Signé Calves    
TTB - 570 €
BISTRE BRUN 
FONCÉ

9 a –  Signé Calves    
TTB - 395 €
BISTRE BRUN

9 –  Signé Calves    
TB - 275 €
BISTRE JAUNE

11 a – TTB
OLIVE LAITEUX - 40 €

12 – TB +
VERT - 30 €

13 A c – TTB 
BISTRE BRUN - 18 €

13 A c – TTB 
BISTRE ORANGE - 18 €

13 A a– TTB 
JAUNE CITRON – 45 €

13 A – TTB 
BISTRE - 12 €

12 c – TTB - 145 €
VERT FONCÉ sur vert

12 a – TTB
VERT JAUNE - 40 €

12 b – TTB
VERT FONCÉ - 75 €

13 A d – TTB 
BISTRE ROUX – 90 €

17 A b – TTB 
CARMIN ROSE - 50 €

17 A a – TTB 
CARMIN CLAIR - 45 €

17 A – TB + 
CARMIN - 30 €

14 A e – Signé Calves
BLEU SUR ROSE – SUPERBE
RARE  - Prix sur Demande

14 A d – TTB
BLEU SUR LILAS – 60 €

17 A l – TTB 
CARMIN FONCÉ - 75 €

5, rue de la Paroisse - 78000 Versailles - Tél. 01 39 25 03 59
versailles-philatelie@wanadoo.fr - www.versailles-philatelie.com
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17 B – TTB
ROSE – 30 € 33 – SUPERBE

Signé Calves  –  675 €
Oblitéré Cachet à date

15 – beau - léger défaut
aspect superbe – 60 €

17 B f – TTB
ROSE  LAITEUX – 80 €

17 B e – TTB
ROSE  FONCÉ – 80 €

17 B b – TTB
ROSE  PÂLE – 35 €

17 B a – TTB
ROSE  VIF – 60 €

15 a – TB  
Signé Brun – 145 €
BLEU LAITEUX

39 C – TTB
Signé Calves - 95 €    
Report 3

39 B –  TTB 
Signé Calves - 110 €    
Report 2

39 A –  TTB 
Signé Calves - 145 €    
Report 1

18 – Beau  
au filet – 695 €
1F Carmin

18 – TTB  
Signé Calves – 1375 €
1F Carmin

33 – SUPERBE
Signé Calves  –  625 €
oblitéré GROS CHIFFRE

35 – TB + - 75 € 
VERT PÂLE sur BLEU

40 B b –  TTB -    
Signé Calves - 155 €
BRUN ROUGE FONCÉ

42 B b – Rare - Beau    
Signé Calves - 275 €
ÉMERAUDE FONCÉ

42 B a –  TB +    
Signé Calves - 125 €
VERT JAUNE FONCÉ

42 B a –  TB +    
Signé Calves - 75 €
VERT JAUNE CLAIR

42 –  TB +    
Signé Calves - 75 €
VERT 

42 –  SUPERBE    
Signé Calves - 120 €
VERT JAUNE

40 B –  TTB -    
Signé Brun - 160 €
BRUN ROUGE

35 – TTB - 90 € 
VERT PÂLE sur BLEU

43 A –  TTB    
BISTRE  - 40 € 

43 B d –  TTB 
BISTRE BRUN  - 70 €

44 B a –  
SUPERBE 

Signé Calves 
- 690 €      

BLEU FONCÉ

43 A b –  TB 
Signé Calves - 230 €      
BISTRE VERDÂTRE FONCÉ

43 A c –  TB +    
BISTRE FONCÉ  
- 35 €

43 A a –  TTB    
BRUN CLAIR  - 40 €

43 B a – TTB  - 70 €
BISTRE ORANGÉ 

43 B c – TTB
Signé Calves - 345 €      
BISTRE JAUNE 
CITRON

43 B b – TTB
Signé Calves - 385 €      
BISTRE VERDÂTRE

45 A a – TTB 
BLEU FONCÉ - 125 €
Report 1

45 B – SUPERBE 
Oblitété ANCRE
- 125 € Report 2

45 C a – TTB 
BLEU ACIER - 110 €
Report 3

 47 – TTB
Signé Calves - 125 €      
BRUN

43 B d – TB + - 65 €
BISTRE BRUN FONCÉ

47 a – TTB
Signé Calves - 175 €      
BRUN CLAIR

47 b – TB +
Signé Calves - 125 €      
BRUN FONCÉ

48 – SUPERBE
Signé Calves - 120 €      
ORANGE

48 a – SUPERBE
Signé Calves - 150 €      
ORANGE VIF

48 h – SUPERBE
Signé Calves - 145 €      
JAUNE ORANGE

48 d – Beau
Signé - 295 €      
ROUGE SANG CLAIR

48 e – SUPERBE
Signé Calves - 975 €      
ROUGE SANG FONCÉ

48 f – TTB
Signé Calves - 1150 €      
OCRE - RARISSIME

49 a – TB +
Signé Calves - 95 €      
ROSE CLAIR

 49 c – TTB 
Signé Calves - 195 €      
ROSE FONCÉ

76 – Bon Centrage
Signé Calves - 170 € 

62 – Bon Centrage
Signé Papadopoulos - 165 €

49 e – SAUMON
Signé Calves - 675 €      
infime défaut sinon Superbe

49 c – SUPERBE
Signé Calves - 295 €      
ROSE CARMINÉ

84 – Léger défaut
Signé Calves - 1150 €      
 BLEU de PRUSSE 

C L A S S I Q U E  O B L I T É R É
Prix en bleu 

= Prix en baisse
Profitez-en !
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« DECAZEVILLE » - 10 valeurs -  la série complète en TTB – RARE – signés Calves – 975 €

« ANNEMASSE » - 11 valeurs -  la série complète en TTB – 145 €
(disponibles avec les taxes 12 à 19 soit 19 valeurs – 635 €) 

« CHAMBÉRY » - 14 valeurs -  la série complète en TTB – signés Calves – 1395 €

« BADONVILLIERS » - 11 valeurs -  la série complète en TTB – signés Calves – 450 €

« BACCARAT LIBRE » - 10 valeurs -  la série complète en TTB – signés Calves – 345 €« AIGUERANDE » - 10 valeurs -  la série du 1 au 10 – 275 €

« BRIANÇONNAIS » - 9 valeurs -  la série complète en TTB – 180 €

 « BELLEGARDE » - 6 valeurs -  la série complète en TTB – signé Calves – 245 €

« CANNES » - 14 valeurs -  la série complète en TTB
signés Calves – 65 €

NOUS DÉTAILLONS 
UNE TRÈS BELLE 
COLLECTION DE 

TIMBRES 
DE LIBÉRATION 
- liste detaillée 

sur simple 
demande.

A N D O R R E Super Promo !

1 à 23 - Type blanc SEMEUSES et MERSONS surchargés « ANDORRE » 
(19 à 23 - signé Calves) 595 € les 23 valeurs en TB+
829 € les mêmes avec 19 à 23 en BC

MERSONS surchargés « ANDORRE » - 19 à 23 - Signé Calves 
499 € les 5 valeurs en TB+ - 695 € les mêmes en BC

ANDORRE TB qualité en neuf

24 à 45  275 €
47 à 60  72 €
61 à 92  225 €
93 à 118  20 €
119 à 137  75 €
138 à 153  110 €
153A à 164  42 € 

167 à 170  42 €
PA 1  35 €
PA 2/4 70 €
TX 1 à 8  60 €
TX 9 à 15  375 €
TX 17 à 20  36 €
TX 21 à 31 25 €

TX 32 à 41  105 €
TX 42 à 45 27 €
TX 46 à 52 1,20 €
TX 53 à 62 5 €
La série taxes  
du 1 au 62  625 €

L I B É R AT I O N  +  A N D O R R E
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111 e –  Type I b
Extrait de Carnet - 42 €

111 g – Signé Calves  
Superbe  –   320 €
DOUBLE IMPRESSION

Type Blanc – la série des 15 nuances en 3 séries complètes – 37 €  LE NUANCIER
Préos 39 à 43
La série en TB + - 20 €

112 – 
Bon Centrage    39 €

113 – Signé Calves
Très Bon Centrage  - 165 €

115 – Signé Calves
Bon Centrage  - 125 €

117 – 10 €
Bon Centrage  

119 f – Signé Calves - 95 €
Teinte de fond GRISE 
au lieu de BLEU - TBC    

120 – Signé Calves
Bon Centrage + - 145 €

Comme vous aurez pu le constater, nous ne sommes plus en mesure d’affranchir nos catalogues avec des timbres et 
nous le regrettons sincèrement ; en effet, la différence de tarif est sans commune mesure.

Bien entendu, nous continuerons à affranchir les recommandés de vos commandes avec les plus jolis affranchissements philatéliques.

112 – Signé Calves
Bon Centrage + - 59 €

112 – Signé Calves
Très Bon Centrage  - 95 €

113 – Signé Calves
Bon Centrage  - 60 €

113 – Signé Calves
Bon Centrage + - 95 €

112 – Signé Calves
MILLÉSIME 0  - 165 €

113 a – Signé Calves
CHIFFRE DÉPLACÉ - 95 €

 114 – Signé Calves
Bon Centrage  - 120 €

114 – Signé Calves
Bon Centrage + - 170 €

114 – Signé Calves
Très Bon Centrage - 225 €

115 – Signé Calves
Bon Centrage  - 320 € - MILLÉSIME 0

 115 – Signé Calves
Bon Centrage + - 135 €

115 – 13 €
Bon Centrage + 

115– Signé Calves
Très Bon Centrage  - 195 €

117 – 55 €
GROS CHIFFRES  

116 – Signé Calves
Bon Centrage + - 85 €

118 – Signé Calves
Bon Centrage + - 215 €

116 – 
Très Bon Centrage  - 110 €

118– Signé Calves
Très Bon Centrage  - 295 €

117 – 45 €
MILLÉSIME 0 

118 – Signé Calves
MILLÉSIME 0  - 575 €

119 g – Signé Calves - 75 €
DOUBLE TEINTE DE FOND - BC +

120 d– Signé Miro
Bon Centrage - 115 €

119 – Signé Calves
Très Bon Centrage  - 45 €

121 – Signé Calves
Très Bon Centrage  - 57 €

120 c – Signé Calves - 345 €
SANS TEINTE DE FOND - BC +

121 d – Signé Calves - 175 €
DOUBLE TEINTE DE FOND - BC 

120 – Signé Calves
Bon Centrage + - 145 €

121 b – Signé Calves 
TEINTE DE FOND TRÈS DÉPLACÉ 
TBC - 195 €

S E M I  M O D E R N E  E T  VA R I É T É
Prix en bleu 

= Prix en baisse
Profitez-en !



5Les prix de cette liste concernent des timbres sans charnière, sauf indication*. Minimum de commande : 25 euros
Frais d’expédition 5 euros (gratuits au-dessus de 150 euros) - Conditions générales de vente en page 9

121 f – Signé Calves - TBC
PAPIER GC - 55 €

123 –  Signé Calves
Très Bon Centrage  - 185 €

124 –  Signé Calves
Très Bon Centrage – 95 €

125 – BC+ - 19 €
Ou TB + -  13 €
TBC -  29 €

127 – Signé Calves
Très Bon Centrage  - 195 €

129 – PIQUAGE - 15 €

132– Signé Calves
Très Bon Centrage 
- 115 €

122 – Signé Calves  
Bon Centrage +  –   895 €

122 – Signé Calves  
Bon Centrage +  –   895 €
VIOLET FONCÉ

122 –  Signé Calves
Très Bon Centrage  - 1395 €

123 – Signé Calves  
Bon Centrage +  –   130 €

123 –  Signé Calves
Très Bon Centrage  - 195 €
BLEU TRÈS FONCÉ

124 – Signé Calves
TB  Qualité  - 39 €

124 – Signé Calves
Bon Centrage +  
- 55 €

124 –  Signé Calves
Très Bon Centrage - 95 €
ROUGE FONCÉ

123 a –  Signé Calves
Très Bon Centrage  - 195 €
BLEU ET OLIVE

124 –  Signé Calves
MILLÉSIME 2 - 135 €

126 – Signé Calves
TB +  - 75 €

126 – Signé Calves
Bon Centrage - 170 €

126 – Signé Calves
Bon Centrage + - 135 €

126 – Signé Calves
Très Bon Centrage  - 190 €

127 – Signé Calves
TB + - 95 €

127 – Signé Calves
Bon Centrage - 135 €

127 – Signé Calves
Bon Centrage + - 155 €

128 – Signé Calves
TB +  - 175 €

128 – Signé Calves
Bon Centrage - 220 €

128– Signé Calves
SUPERBE  - 475 €

127 – Signé Calves
SUPERBE et RARE - 525 €
Magnifique Piquage Coin de Feuille

129 a – 50 €
Type II - BC +

130 c - 80 €
PIQUAGE 
HORIZONTAL  

130 c - 85 €
5c vert (au lieu de 15 c ) 

131 – Signé Calves
Bon Centrage + - 85 €

131– Signé Calves
Très Bon Centrage - 110 €

133 – Signé Calves
TB +  - 115 €

133 – Signé Calves
Bon Centrage 
- 165 €

133 – Signé Calves
Très Bon Centrage 
- 180 €

138 fa – PAPIER X 
Bloc de 6 extrait de carnet avec la couverture d’origine TTB - 395 €

131d– Signé Calves
Très Bon Centrage
PAPIER GC - 120 €

S E M I  M O D E R N E  E T  VA R I É T É
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134 – Type I - SOL CLAIR 
– 2,50 €
Idem SOL FONCÉ – 3,50 €

135 – Type 1 – 17 €
Type 2 – 19 €
Type 3 – 23 €

136 – Signé Calves  
Bon Centrage   
– 125 €

136 – Signé Calves  
Très  Bon Centrage   
– 160 €

137/42 – Semeuse Lignée
27 € - la série en TB 
Qualité

138 c –  Signé Calves
Bon Centrage - 120 €
ROUGE ÉCARLATE

143 b –  Signé Calves 
NON DENTELÉ  - 325 €
SUPERBE 
bas de feuille
avec filet 
d’encadrement

143 –  Signé Calves
Très Bon Centrage  - 40 €

145 –  Signé Calves
Très Bon Centrage  - 85 €  

151 –  Signé Calves - 325 €
Millésime 1917 

Très  Bon Centrage

145 –  Signé Calves
Bon Centrage  + - 45 €

145 a–  Signé Calves
Très Bon Centrage  - 195 €  
DOUBLE TEINTE de FOND    

145 d–  Signé Calves
Très Bon Centrage  - 345 €  
SANS TEINTE de FOND 

151 – Signé Calves
Bon Centrage - 75 €

151 – Signé Calves
Bon Centrage + 
- 90 €

151 – Signé Calves
Très Bon Centrage  
- 125 €

147 – BC+ - 
Rouge - 28 €
 a – Rouge Orange - 30 €

148/50 – 1ère Orphelins
La série en BC - 95 €

152 – Signé Calves
Léger Pli  -  sinon
Bon Centrage + - 50 €

152 – Signé Calves
Très Bon Centrage - 200 €

153 – Signé Calves
Bon Centrage + - 320 €

153 – Signé Calves
Très Bon Centrage - 350 €

154 – Signé Calves
Bon Centrage + - 425 €

154 – Signé Calves
Très Bon Centrage - 515 €

155 –  Signé Calves
avec très légère trace de charnière
Très Bon Centrage - 925 €

155 – Signé Calves
Très Bon Centrage - 1835 €

156 – Signé Calves
Bon Centrage + - 70 €

156 – Signé Calves
Très Bon Centrage - 85 €

162/69 – 2 ème série des ORPHELINS - ( 169 Signé Calves )
La série complète   en TB + - 160 €
La série complète   en TB + - 175 €

169 a – Signé Calves
BLEU et NOIR
Très Bon Centrage - 145 €

169 P – Signé Calves
RARE – SUPERBE PIQUAGE
Très Bon Centrage - 275 €

158/60 – TB +
Semeuse Camée - 14 €
161 - Semeuse Lignée - 24 €

182 – Signé Calves
Très Bon Centrage - 390 €
BORDEAUX 1923

188 – PHÉNA 
Publicité
Bon Centrage 
- 28 €      

S E M I  M O D E R N E  E T  VA R I É T É
Prix en bleu 

= Prix en baisse
Profitez-en !



7Minimum de commande : 25 euros - Frais d’expédition pour la France 5 euros (gratuits au-dessus de 150 euros) - Conditions générales de vente en page 9

207 a  – Signé Calves
VERT JAUNE - 160 €
Très Bon Centrage

207 a  – Signé Calves
VERT - 145 €
Très Bon Centrage

208 – Signé Calves
Bon Centrage + - 155 €

208 – Signé Calves
Très Bon Centrage - 185 €

P 170 –  Type Pasteur avec 
Bande Publicitaire PRIVÉE Ville de NORMANDIE
195 €  La Paire en TTB - (ou 125 € à l’unité).

170/81 –  Type Pasteur � 12 Valeurs
50 € - la série complète en TB +

188 A – Publicité MINÉRALINE - Signé Calves - SUPERBE QUALITÉ
Le bloc de 8 Timbres tous en parfait état avec la couverture complète du carnet – 2225 €
(ou 1180 € le bloc de quatre)  -  ( vendu également à l’unité à 280 € ).

183/86 –  OLYMPIADES 1924
40 €   La série complète en TB +    

197 b –  Signé Calves 
– RARE - SUPERBE 
- 125 €
IMPRESSION sur RACCORD 
tenant à normal   

199 a –  Signé Calves 
– RARE - SUPERBE - 125 €
IMPRESSION sur RACCORD 
en BANDE DE 3      

205 d –  Signé Calves 
– RARE - SUPERBE - 150 €
IMPRESSION sur RACCORD 
en BANDE DE 3   

197/205 –  Semeuse Lignée � 9 valeurs
45 € - la série complète en TB +

205 a – Signé Calves
BLEU NOIR au lieu de Bleu
Bon Centrage + - 110 €

229/32 – 3ème Série des ORPHELINS
231/32 Signé Calves - Bon Centrage + - 160 € 

231 – Signé Calves
Bon Centrage – 50 €

232 – Signé Calves
Bon Centrage – 120 € 242 A – Signé Calves - 495 € 

BANDE STRASBOURG 1927 ( 241/42 – 425 €  la paire )

189/96 –  Semeuse Camée � 8 valeurs
30 € - la série complète en TB +

191 a – Type IIA - 3 €
191 b – Type IIB - 5 €
192 b – Type IIB - 5 €

S E M I  M O D E R N E  E T  VA R I É T É
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216 � PARIS 1925 
Bon Centrage – 80 €

235/39 – Semeuse Camée

20 € - la série en Bon Centrage
240 – 35 €
Bon Centrage   

240 c – Signé Calves  
Très  Bon Centrage  –  65 €
Lilas Foncé

240 – Signé Calves  
Très Bon Centrage  –  70 €

246/48 – 1 ère série
la série en TB + - 21 €
la série en BC - 25 €

249/51 – 2 ère série
la série en TB + - 70 €
la série en BC - 80 €

252 –  Signé Calves
en type I  - 97 €       
en type I  - 120 €   

252 c –  Signé Calves
BLEU SUR VERT

Très  Bon Centrage  – 400 €

253/55 – 3 ère série
la série en TB + - 90 €
la série en BC - 110 €

256 –  Signé Calves
TB  + - 40 €        
Le SOURIRE de REIMS  

256 –  Signé Calves    
Très  Bon Centrage  –  49 €

266/68 – 1 ère série
la série en TB + - 100 €
la série en BC - 120 €

275/77 – 1 ère série
la série en TB + - 200 €
la série en BC - 220 €

269 – Signé Calves
Très Bon Centrage  - 110 €

277 a – RARE 
- 115 €
en Oblitéré TTB 

258 – ARC de TRIOMPHE
25 €    en TB +

259 – 
Signé Calves 
- BC

45€ 
en type I ou IV  

120 €  
en type II   

259 b – 
Signé Calves 
– TB +

235 €     
type III  

260 – MONT ST MICHEL
19 €    en BC

257 A – Signé Calves
Très Bon Centrage - 495 €
LE HAVRE 1929

261 – Signé Calves
Bon Centrage + - 70 €

261 b – Signé Calves
OUTREMER PÂLE 
Type I - 90 €

261 d – Signé Calves
OUTREMER 
Type II - 90 €

262 – Signé Calves
Bon Centrage - 170 €

262 c – Signé Calves
Bon Centrage - 170 €
Type IIA -  SANS la CASSURE

262 A – Signé Calves
Bon Centrage - 170 €
Type I -  CHAUDRON

262 Aa – Signé Calves
TB + -  970 €  -   RARE
Type I -  CHAUDRON CLAIR

262 B – Signé Calves
Oblitéré en TTB
DENTELÉ 11 - 190 €

264/65 – la Paire en TB +
Congrès du BIT - 19 €

270/74 – la Série en BC
EXPOSITION COLONIALE - 50 €

280/89 – la Série en BC
Type PAIX - 95 €

294 – BC - 40 €
COLOMBE DE LA PAIX

296/97 – la Paire en TB +
JACQUES CARTIER - 65 €

S E M I  M O D E R N E S  +  VA R I É T É
Prix en bleu 

= Prix en baisse
Profitez-en !



9Les prix de cette liste concernent des timbres sans charnière, sauf indication*. Minimum de commande : 25 euros
Frais d’expédition 5 euros (gratuits au-dessus de 150 euros) - Conditions générales de vente en page 9

Conditions générales de vente
Nous vous remercions de bien vouloir libeller vos chèques à l’ordre de « M. Hedroug » ou « Versailles Philatélie ». Règlement à la commande. Envoi rapide uniquement en  recommandé. 
Affranchissement philatélique. Possibilité de règlement en 3 fois sans frais, au-dessus de 150 euros (le 1er chèque de 40 % encaissable à la commande, le solde en 

 Tout timbre ne convenant pas sera échangé durant une 
période de 90 jours à partir de la date d’achat. Minimum de commande : 25 euros. Participation aux frais d’expédition 5 euros (gratuits au-dessus de 150 euros). Hors-France -  
7 euros (gratuits au-dessus de 250 euros). Versailles-Philatélie RCS 449 446 947

299/300 � Paquebot Normandie 
La Paire en Bon Centrage – 80 €
70 €   le bleu clair seul

300 b – Signé Calves  
Très  Bon Centrage  –  170 €
TURQUOISE

301 – 29 €
RIVIÈRE BRETONNE   

302 – 29 €
SAINT TROPHIME d�ARLES   

 €  
 €  
 €

nières hors timbres 
 €

nières hors timbres 
 €  

€  
€  
€

nières hors timbres 
€

nières hors timbres 
€  

321 – Signé Calves  
Bon Centrage  – 225 €

338/a/b – MERMOZ
Lilas/Violet/Violet Gris
les 3 nuances 
en 150 €

354/55 –  
Signé Calves

VICTOIRE DE SAMOTHRACE       
95 €   

la paire en BC  
394 – PORT DE ST MALO
Papier MINCE  –  35 €
Papier ÉPAIS  -     39 €

701 D/ 1 F –
 série courte 
les 3 valeurs en BC 
- 70 €

552 d –  
Signé Calves 
BON CENTRAGE

BRUN au lieu de BLEU
1150 €  

348/51– 
PEXIP 1937

170 €  
LE BLOC de QUATRE 

EN TTB

394 – 
CLÉMENT ADER 
Signé Calves –  55 €
Papier MINCE  

394 A – 
CLÉMENT ADER 

Signé Calves – 65 €
Papier ÉPAIS  

B LO C S  E T  F E U I L L E T S

BF 1a – Neuf - 1195 €  
BF 1 –  Neuf -  1975 €  
BF 1 * - Neuf -   695 €

avec charnières hors timbres 
BF 1a * -  Neuf - 625 €

avec charnières hors timbres 
BF 1 – Oblitéré -   610 €  

BF 2a – Neuf - 995 €  
BF 2 – Neuf -   1325 €  
BF 2 * - Neuf -   595 €
avec charnières hors timbres 
BF 2a * -  Neuf -   575 €
avec charnières hors timbres 
BF 2 – Oblitéré -   565 €  

BF 3a – Neuf - 220 €  
BF 3 – Neuf -   285 €  

BF 3 * - Neuf -   190 €
avec charnières hors timbres 
BF 3a * -  Neuf -   180 €
avec charnières hors timbres 
BF 3 – Oblitéré -   175 €  

Blocs et feuillets 
et aussi :

BF 4 – PSD
BF 5 – 435 €
BF 6 – 40 €  

S E M I  M O D E R N E  +  B LO C S  E T  F E U I L L E TS



1 0

1 et 2 � Avion survolant Marseille 
Signés Calves
350 € - la Paire en Bon Centrage + 

1 a  –  Signé Calves  
COIN DE l’ÉCUSSON BRISÉ
Bon Centrage + – 725 €

1 et 2 � Avion survolant Marseille - Signés Calves
290 € - la Paire en Bon Centrage 

1 et 2 � Avion survolant Marseille 
Signés Calves
490 € - la Paire en Très  Bon Centrage 

3 b – Signé Brun -  RARE
SURCHARGE ESPACÉE
Très  Bon Centrage  - 3150 €

 8 à 13 –  Avion survolant Paris
110 €   la série en BC      

5 et 6 – Avion survolant Marseille
25 € - Signé Calves –  
Papier MINCE  

6 a – OUTREMER au lieu de bleu 
Bon Centrage + – 75 €

6 a – Signé
OUTREMER VIF au lieu de bleu
Bon Centrage + –  345 €

6 c – Signé Calves
E .I.P.A. 1930
Très  Bon Centrage  - 325 €

AIR France – Vignettes Neuves – 
RARES en Parfait ÉTAT - 30 € 
ou 70 €   la Paire Tête Bêche (à réserver)

14 – 50F VERT 
Bon Centrage +
Signé Calves - 585 €

14 b – 50F VERT FONCÉ 
Oblitéré en TTB
Signé Calves - 325 € ÉTIQUETTES DE POSTE AÉRIENNE

GUYNEMER avec et sans la surcharge
« Meeting de Buc » - 35 €  -  la paire

14 a– 50F VERT JAUNE 
SUPERBE COIN DATÉ
Signé Calves - 585 €

LETTRE Complète P.A. 6 c 
– du 15 novembre 1930

1 ère Exposition internationale 
de POSTE AÉRIENNE

MUSÉE DES ARTS DÉCORATIFS 
– PARIS 1930

Signé Calves - 275 €

LETTRE Complète P.A. 6 c – du 6 novembre 1930
1 ère Exposition internationale de POSTE AÉRIENNE
avec les 3 Vignettes de l’exposition éponyme
Signé Calves - 325 €

15 – BURELÉ ROSE - TTB
Signé Calves - 435 €

15 – BURELÉ ROSE 
avec légère 

trace de charnière
Signé - 225 €

  P O S T E  A É R I E N N E
Prix en bleu 

= Prix en baisse
Profitez-en !



1 1Minimum de commande : 25 euros - Frais d’expédition pour la France 5 euros (gratuits au-dessus de 150 euros) - Conditions générales de vente en page 9

1 F – RÉIMPRESSION 
Signé Calves 
TTB -  350 €

2 e – RÉIMPRESSION 
Signé Calves 
SUPERBE -  495 €

3 a –  Signé Calves
TTB  - 750 €
NOIR sur BLANC

3 –  Signé Calves
TTB  - 385 €
NOIR sur JAUNE

2 – Neuf avec Gomme 
Signé -  1850 €      
Avec défaut 

9 c – RÉIMPRESSION 
Signé Calves 
SUPERBE -  395 €

3 a –  Signé Calves
TTB  - 385 €
NOIR sur BLANC

5 a – Orange Vif 
Signé Calves -  2200 €      
Imperceptible pli de gomme

11 c –  Signé Calves
SUPERBE   -  310 €
MORDORÉ

11 –  Signé Calves
TTB   -  165 €
OLIVE

11 a  –  Signé Calves
 TTB   -  165 €
BRONZE

10 –  Signé Calves
TB +  -  2825 €
BLEU FONCÉ

10 –  Signé Robineau
avec pli  -  925 €
BLEU 

15 –  Signé Calves
TB +   -  1790 €
25 c Bleu

12 –  Signé Calves
TTB   -  750 €
VERT JAUNE

12  c –  Signé Calves
TB +   -  1590 €
VERT FONCÉ sur VERT

13 A –  Signé Calves
TTB   -  595 €
Type I

13 B –  Signé Calves
TTB   -  595 €
Type II

14 A –  Signé Calves
SUPERBE   -  310 €
Type I

14 B –  Signé Calves
TTB   -  375 €
Type II

16 –  Signé Calves
SUPERBE   -  3100 €
ORANGE VIF

17 B –  Signé Calves
SUPERBE   -  2600 €
ROSE FONCÉ

18 –  Signé Calves
Bon Centrage -  1380 €
BISTRE BRUN

18 d –  Signé Calves
TB +   -  1175 €
RÉIMPRESSION 

18 –  Signé Calves
SUPERBE   -  7000 €
1 F CARMIN

19 – Signé Calves
Bon Centrage  - 190 €
BRONZE

19 b– Signé Brun
Bon Centrage  - 290 €
MORDORÉ dentelé

21 –  Signé Calves
TB +   -  980 €
BISTRE

22 –  Signé Calves
TB +   -  255 €
BLEU

22 –  Signé Brun
Bon Centrage  -  295 €
BLEU FONCÉ

23  –  Signé Brun
Bon Centrage  -  1390 €
ORANGE

23 a –  Signé Miro
avec défaut  -  375 €
ORANGE CLAIR

23 b  –  Signé Calves
Bon Centrage  -  2400 €
ORANGE VIF

17 B –  Signé Calves
SUPERBE   -  2600 €
ROSE 

24 a –  Signé Calves
Bon Centrage  -  1890 €
ROSE FONCÉ

25 –  Signé Calves
Bon Centrage  -  70 €
BRONZE

25 a –  Signé Calves
 TB +  -  45 €
OLIVE

26 –  Signé Calves
TB +  -  100 €
ROUGE BRUN

26 –  Signé Calves
SUPERBE  -  240 €
« avec 8 voisins »

27 e –  Signé Brun
TTB   -  150 €
Impression Fine 
Rotschild

27 B –  Signé Calves
Bon Centrage  -  235 €
GRIS FONCÉ

27 A –  Signé Calves
Bon Centrage  -  235 €
GRIS JAUNÂTRE

28 A –  Signé Brun
SUPERBE  -  575 €

28 Ba –  BRUN FONCÉ
BC - Signé Calves 
-  375 € TYPE II

28 A –  BRUN 
avec charnière -  75 €
TYPE I

29 A –  Signé Calves
Bon Centrage  -  325 €
TYPE I

29 B –  Signé Calves
Bon Centrage  -  230 €
TYPE II

30 –  Signé Calves
Bon Centrage  -  830 €
BRUN

31 –  ORANGE
avec charnière -  390 €

  C L A S S I Q U E  N E U F
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31 – Signé Calves 
Bon Centrage - 1000 €
ORANGE 

31 b – Signé Calves 
Bon Centrage - 1350 €
ORANGE VIF 

35 – Signé Calves 
TB - 1200 €
VERT sur BLEU

34 – Signé Calves 
Bon Centrage - 1900 €
NON ÉMIS - SURCHARGÉ

32 c – Signé Calves 
TB + - 790 €
ROSE PÂLE 

32 d – Signé Brun 
Bon Centrage - 1700 €
ROSE VIF 

35 – Signé Calves 
Bon Centrage - 950 €
avec charnière

38 a –  Signé Miro
TB +   -  390 €
JAUNE ORANGE

37  –  Signé Calves
Bon Centrage -  350 €
BLEU 

37 a–  Signé Calves
Bon Centrage -  390 €
BLEU FONCÉ

36 a –  Signé Calves
Bon Centrage - 850 €
BISTRE BRUN

36 –  Bon centrage
avec charnière - 250 €
SIÈGE de PARIS

33 – restauré 
Bon centrage - 700 €
5F de l’EMPIRE

39 A –  Signé Roumet
TTB   -  150 €
OLIVE

39 A a –  Signé Calves
TTB   -  150 €
OLIVE FONCÉ

39 B –  Signé Calves
TTB   -  135 €
REPORT II

39 C –  Signé Calves
TTB   -  125 €
REPORT III

40 B –  Signé Calves
TTB   -  260 €
BRUN ROUGE

40 B a–  Signé Calves
TTB   -  775 €
ROUGE BRIQUE

41 B b –  Signé Calves
TTB   -  300 €
GRIS JAUNÂTRE

41 B  –  Signé Calves
TTB   -  320 €
REPORT II

42 B –  Signé Calves
TTB - 290 €
VERT

42 B a –  Signé Calves
TTB - 320 €
VERT JAUNE FONCÉ

43 A a –  Signé Calves
TTB - 950 €
BRUN CLAIR

43 A –  200 €
BISTRE - avec défaut

43 A –  Signé Calves
SUPERBE - 1050 €
BORD de FEUILLE

45 C a –  Signé Calves
SUPERBE - 1750 €
BLEU FONCÉ

47 –  Signé Calves
TTB -  320 €
BRUN

49 c – Signé Calves
SUPERBE - 650 €
ROSE CARMINÉ

49 – Signé Calves
SUPERBE - 495 €
ROSE

48 c–  Signé Brun
SUPERBE - 495 €
ROUGE ORANGE

48 –  Signé Brun
TTB - 495 €
ORANGE

46 B a–  Signé Calves
BDF - TTB - 1450 €
BLEU FONCÉ

46 B –  Signé Calves
TTB - 1550 €
REPORT II

50 –  Signé 
BC  -  45 €
OLIVE

51 –  Signé Miro
TB +  -  85 €
ROUGE BRUN

53 a –  Signé Calves
TB +  -  125 €
VERT sur BLANC

52 a –  Signé Calves
Bon Centrage - 270 €
GRIS JAUNÂTRE

52 –  Signé Calves
Bon Centrage - 250 €
GRIS

52 –  Signé Calves
TB + - 225 €
GRIS

51 a –  Signé Brun
Bon Centrage  - 150 €
BRUN ROUGE FONCÉ

53 –  Signé Calves
Bon Centrage -  250 €
VERT JAUNE sur AZURÉ

54 –  Signé Calves
Bon Centrage - 500 €
BRUN sur ROSE

55 –  Signé Calves 
Bon Centrage -  375 €
BISTRE JAUNE

55 b –  Signé Calves 
Bon Centrage -  425 €
BISTRE ORANGE

56 a –  Signé Calves 
Bon Centrage -  650 €
BRUN FONCÉ

56 –  Signé Calves
Bon Centrage  -  650 €
BRUN

57 –  Signé Calves
Bon Centrage -  650 €
BRUN

C L A S S I Q U E  N E U F
Prix en bleu 

= Prix en baisse
Profitez-en !



1 3Les prix de cette liste concernent des timbres sans charnière, sauf indication*. Minimum de commande : 25 euros
Frais d’expédition 5 euros (gratuits au-dessus de 150 euros) - Conditions générales de vente en page 9

58 – Signé Calves 
TB + - 300 €
BRUN sur ROSE

58 a– Signé Calves 
Bon Centrage - 320 €
BRUN FONCÉ sur ROSE

59 – Signé Robineau 
TB + - 400 €
BISTRE

59 a – Signé Calves
TB + - 470 €
BISTRE BRUN

60 A a  – Signé Calves 
Bon Centrage - 150 €
BLEU FONCÉ

60 B  – Signé Calves 
TB + - 1450 €
TYPE II 

60 C  – Signé Calves 
Bon Centrage - 150 €
Type III

61 – Signé Calves 
Bon centrage - 130 €

62 – Signé Calves 
Bon centrage - 1100 €

63 – Signé Calves 
Bon centrage - 150 €

64 – Signé Calves 
Bon centrage - 600 €

65 – Signé Calves 
Bon centrage - 750 €

66 a –  Signé Roumet
SUPERBE - 375 €
NON DENTELÉ

67 – Signé Calves 
Bon centrage - 450 €

70 –  Signé Brun
Bon centrage  -  550 €

71 – Signé Calves 
Bon centrage - 750 €

72 – Signé Calves 
Bon centrage - 790 €

73 a –  RARE
léger défaut - 500 €
20 c TURQUOISE

74 –  Signé Calves
TB + -  90 €

76 –  Signé Calves
Bon Centrage - 890 €

77 –  avec charnière
Sinon TB +   -  290 €

78  –  Signé Miro
TTB   -  320 €

78 a –  Signé Calves
Bon Centrage - 420 €
OUTREMER VIF

79 –  Signé Calves
Bon Centrage - 550 €
25 c  BLEU

81 –  Signé Brun
SUPERBE - 2000 €
Rare dans cette qualité

82 –  Signé Calves
Bon Centrage - 145 €
OLIVE

82 a –  Signé Calves
Bon Centrage - 145 €
OLIVE CLAIR

86 –  Signé Calves
TB + - 165 €

90 a – Signé Brun
TTB -  350 €
BLEU SUR BLEU

91 –  Signé Calves
Bon Centrage - 975 €
NOIR SUR ROUGE

92 a –  Signé Miro
TB - 170 €
Jaune sur Bistre Jaune

92 –  Signé Calves
Bon Centrage - 390 €
BISTRE sur JAUNE

93–  Signé Brun
Bon Centrage  - 525 €

94 a – Signé Calves
TB  - 80 €
VERMILLON

94 – Signé Calves
TB + - 90 €
ORANGE

95 f –  Signé Calves 
Bon Centrage  -  470 €
LILAS VIF

95 a –  Signé Calves 
TB +  -  350 €
LILAS ROSE sur Lilas Pâle

96 –  Signé Brun
TB +  - 40 €
BRIQUE SUR VERT

96 a –  Signé Brun
Bon Centrage - 50 €
GARANCE SUR VERT

97 a –  Signé Calves
Bon Centrage - 65 €
NOIR sur ROSE FONCÉ

97 –  Signé Calves
Bon Centrage - 60 €
NOIR sur ROSE 

98 –  ROSE - 55 €
léger Pli sinon TB +

98 –  Signé Calves
Bon Centrage -  140 €
ROSE

98 b –  Signé Calves
Bon Centrage -  170 €
ROSE sur ROSE

99 –  Signé Calves 
TB  -  135 €
VIOLET sur ORANGE

99 a–  Signé Calves 
Bon Centrage  -  295 €
VIOLET sur JAUNE

103 –  Bon Centrage
NOIR SUR LILAS - 35 €  

104 –  Signé Calves
Bon Centrage  -  220 €
ROSE au Type I

105 –  Signé Calves
Bon Centrage -  130 €
BISTRE sur AZURÉ

CLASSIQUE NEUF
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PROMO du 1 
au 60

325 € à saisir !

1 8 €
2 7 €
3 10 €
4 6 €
5 16 €
6 6 €
7 7 €
8 12 €
9 12 €

10 8 €
10/11  38 €
12 16 €
13 10 €
14/15 135 €
16 13 €
17 42 €
18 16 €
19 16 €
20 38 €
21 9 €
22 9 €
23  9 €

24 16 €
25 22 €
26 7 €
26/27 29 €
28 6 €
29 6 €
30 7 €
31 8 €
32 8 €
33 9 €
34  6 €
35  7 €
36 7 €

37 6 €
38 5 €
39 5 €
40  5 €
41  4 €
42  4 €
43  5 €
44  5 €
45   5 €
46  5 €
47  5 €
48  4 €
49  5 €

50  4 €
51  5 €
52  5 €
53  5 €
54  5 €
55  6 €
56   6 €
57  6 €
58  6 €
59  6 €
60  6 €

61  8 €
62  8 €
63  9 €
64  13 €
65  9 €
66  10 €
67   13 €
68  15 €
69  11 €
70  13 €
71 9 €
72  9 €
73  9 €

74  9 €
75  12 €
76  13 €
77  9 €
78   9 €
79  9 €
80  9 €
81  9 €
82  9 €
83  9 €
84  9 €
85  9 €
86  9 €

87  13 €
88  9 €
89   9 €
90   9 €
91  9 €
92  9 €
93   9 €
94  9 €
95  9 €
96  9 €
97  9 €

CNEP

Également DISPONIBLES en NON DENTELÉS et ÉPREUVES DE LUXE, nous contacter.

 39 11 € 
 40 2 €
 41 7 €
 42 1 €
 43 2 €
 44 45 €
 45 2 €
 46 7 € 
47 signé 135 €
 48 8 €
 49 14 €
 50 43 €
 51/53 2 €
 54 64 €
 55 4 €
 56 16 €

 57 3 €
 58 128 €
 59 30 €
 60 signé 175 €
 61 1 €
 62 54 €
 63 6 €
 64 18 €
 65 26 €
 66 24 €
 67 18 €
 68 115 €
 70 7 €

 71 17 €
 72  6 €
 73 40 €

 74 1 €
 75 59 €
 76 10 €
 77 10 €
 78/83 20 €
 84/6 5 €
 87/93 3 €
 94/104 9 €
 106/18 45 €
 119/22 20 €
 213a/23a 
dentelé 12  190 €

Pour les numéros 
suivants, se reporter 
au tarif général

 24 335 € 
 25 235 €
 26 365 €
 27 745 €
 28 695 €
 29 390 €
 30 195 €
 32 495 €
 33 230 €
 34 2170 €
 36 150 €
 37 950 €
 38 1055 €

PRÉOBLITÉRÉS NEUFS qualité TBPRÉOBLITÉRÉS NEUFS 
qualité TB+ Signés

 2 50 €
 3 55 €
 4 signé 120 €
 5 signé 195 €
 6 signé 265 €
 7 signé 470 €
 8 signé 550 €
 9 signé 85 €
 14 signé 150 €
 15 signé 225 €
 17signé  325 €

 18 signé 245 €
 19 signé 150 €
 21 signé 650 €
 22 signé 770 €
 23 signé 1175 €
 25 signé 550 €
 26 signé 225 €
 28 0,50 €
 29 0,50 €
 30a 24 €
 31 9 €

 32 8 €
 33 0,50 €
 34 signé BC 625 €
 35 18 €
 36 14 €
 37 1 €
 38 1 €
 39 signé 625 €
 40 16 €
 40A 1 €
 41signé 295 €

 42 1 €
 42A 1 €
 45 52 €
 46 19 €
 47 signé 350 €
 48 5 €
 49 30 €
 50 15 €
 51 6 €
 52 10 €
 53 22 €

 
 

TAXES NEUF qualité TB  (photo sur simple demande)  54 22 €
 57 7 €
 58 6 €
 61 120 €
 62 signé 130 €
 63 46 €
 64/5 120 €
 65 65 €
 66 2 €
 67/77 11 €
 78/89 59 €
 90/4 36 €

«Carnets Croix Rouge»
la Série de 1952 à 1983 - l’ensemble en TTB - 649 € 

idem (sauf 1952 et 1955) - 299 € 

Vente au Détail - Nous consulter

  1952 à 1959 599 €
1960 à 1969 71 €
1970 à 1979 33 €
1980 à 1983 84 €

1984 à 1989 45 €
1990 à 1999 77 €
2000 à 2006 64 €

CARNETS MIXTES

1534 55 €

1533 55 €

1532 65 €

1531 75 €

1530 65 €

1529 50 €

1528 50 €

1527 50 €

1526 62 €

1525A 62 €

1524 65 €

1523 65 €

1522 65 €

1521 27 €

1520A 22 €

BC 

4287 20 €

4201 19 €

4197 12 €

1 6 €

2 6 €

3 6 €

4 7 €

5 8 €

6 8 €

7 30 €

8 95 €

9 12 €

10 12 €

11 12 €

12 13 €

13 12 €

14 11 €

15 30 €

16 11 €

17 12 €

18 25 €

19 12 €

20 11 €

21 11 €

22 10 €

23 10 €

2 (4 Blocs)  100 €

3 (La Paire) 60 €

4 (La Paire)  200 €

5 (La Paire)  270 €

7 (La Paire)  220 €

8A seul   150 €

9 (La Paire) 60 €

10 (La Paire) 40 €

11 (La Paire)  270 €

12AàD (4 Blocs) 40 €

13 (La Paire) 50 €

14 (La Paire) 25 €

17 (La Paire) 50 €

21 (La Paire) 20 €

22 (La Paire) 20 €

23 (La Paire) 15 €

34 (La Paire) 15 €

35 (La Paire) 15 €

BLOCS MARIGNY (à réserver) 

L’ensemble du 1 au 23 - 355 €

BLOCS FFAP

ANNEXES +CNEP + FFAP
Prix en bleu 

= Prix en baisse
Profitez-en !
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1900/1 107/23 1395 69
1902 124/8 470 17
1903/5 129/33 290 5
1906 134/6 165 7
1907/13 137/45 110 4
1914/71 146/55 2725 1200
1918/21 156/61 115 32
1922 162/9 170 115
1923 170/82 399 265
1924 183/216 820 460
1926 217/32 179 95
1927 233/48 519 325
1927B 233/48 570 345
1928 249/52 179 110
1929 253/62 925 435
1930 263/8 160 80
1931 269/77 340 200
1932 120 9
1933 290/3 64 6
1934 294/8 157 9
1935 299/308 265 35
1936 309/33 429 119
1937 334/71 379 215
1937B id avec BF3* 429 225
1938 372/418 269 119
1939 419/50 113 49
1940 451/69 62 35
1941 470/537 58 50
1942 538/67 32 25
142B 37 30
1943 568/98 61 60
1943B 71 66
1944 599/668 33 35
1945 669/747 25 25
1946 748/71 7,50 9
1947 772/92 10 11
1948 793/822 19 16
1949 823/62 53 49
1950 863/77 34 29
1951 878/918 42 33
1952 919/39 33 32
1953 940/67 55 39
1954 968/1007 97 69
1955 1008/49 75 59
1956 1050/90 44 40
1957 1091/141 30 29
1958 1142/88 16 20
1959 1189/229 19 16
1960 1230/80 25 25
1961 1281/324 17 20
1962 1325/67 17 20
1963 1368/403 9 15
1964 1404/34 14 17
1965 1435/67 6 8
1966 1468 7 10
1967 1511/41 7 10
1968 1542/81 7 10

1969 1582/620 7 10
1970 1621/62 8 10
1971 1663/701 8 10
1972 1702/36 8 10
1973 1737/82 8 14
1974 1783/1829 8 13
1975 1830/62 9 14
1976 1863/913 10 15
1977 1914/61 10 16
1978 1962/2027 17 22
1979 2028/72 12 16
1980 2073/117 12 18
1981 2112/77 18 22
1982 2178/251 28 32
1983 2252/98 19 18
1984 2299/346 19 20

AVEC CARNETS
avec 

JT+GH
1985 2347/92 22 32
1986 2393/451 27 34
1987 2452/500 20 28
1988 2501/59 29 36
1989 2560/614 25 33
1990 2615/75 26 34
1991 2676/735 27 35
1992 2736/84 24 33
1993 2786/853 40 49
1994 2854/917 49 59
1995 2918/985 37 43
1996 2986/3041 35 47
1997 3042/128 58 70
1998 3129/210 60 73
1999 3211/93 70 82
2000 3294/366 49 61
2001 3367/3442 55 62
2002 3443/3537 70 77
2003 3538/631 60 67
2004 3632/730 70 /

2005 à 2012
Sans les autocollants

2005 3731/3860 100
2006 3861/3995 130
2007 3996/4126 135
2008 4127/4323 180
2009 4324/4430 112
2010 4431/4527 199
2011 4528/4630 165
2012 4631/4710 165
1940/49 349 - 10 %
1950/59 425 - 10 %
1960/69 109 - 10 %
1970/79 95 - 10 %
1980/89 215 - 10 %
1990/99 419 - 10 %
2000/09 955

  PRIX PRIX
ANNÉES N° NEUF OBLITÉRÉ

  PRIX PRIX
ANNÉES N° NEUF OBLITÉRÉ

 
38/39 8 € 
50/51 8 € 
72/73 8 € 
102/103   16 € 
148/149   11 € 
265/266   8 € 
386/387   8 € 
510/511   8 €

648/649   8 €

787/788   8 €

   
939-940   8 € 
1082-1083 8 € 
1230/1231 8 € 
1372/3 8 €

1514/5 8 €

1669/70 8 €

1813/14 8 €

1954/55 8 € 

2097/8  8 €

2240/41 8 €

“LES CŒURS” l’ensemble 159 €

TIMBRES AUTOCOLLANTS
52............................. 3 € 
85...........................11 € 
117........................... 3 € 
128........................... 6 € 
147 .......................... 3 € 
175/182 ................28 € 
193.........................11 € 
204/205/207  .......... 9 € 
206 ........................36 € 
208 à 218  ..............48 € 
219 à 221  ..............13 € 
222 ......................105 € 
223 .......................... 7 € 
224.......................190 € 
267........................... 6 € 
286/90 ..................29 € 
334/335 .................. 5 € 
337 .......................... 2 € 

338.........................17 € 
339 .......................... 7 € 
340 .......................... 3 € 
369 .......................... 3 € 
370 .......................... 7 € 
371 .........................  3 € 
388........................... 3 € 
389........................... 4 € 
393/399 .................. 5 € 
402 .......................... 7 € 
403/406  ................. 5 € 
415 .......................... 3 € 
416 .......................... 3 € 
429 .......................... 3 € 
430.........................11 € 
456/459  ................. 5 € 
467 .......................... 5 € 
468........................... 5 € 

469........................... 4 € 
470........................... 4 € 
471........................... 6 € 
472........................... 4 € 
485 .......................... 3 € 
486 à 491 ...............36 € 
492 + 509 ................ 9 € 
507 .......................... 4 € 
508 .......................... 3 € 
514/520A  ..............  4 € 
524........................... 4 € 
525........................... 5 € 
526/27/37 les 3 TP ..7,50 € 
550........................... 5 € 
551........................... 5 € 
558/559/562 les 3 TP .... 6 € 
564 .......................... 4 € 
565 .......................... 3 € 

568 + 583A  ............. 5 € 
590/596  ..............  29 €
Sans Phosphore
591a ......................... 5 € 
598........................... 3 € 
599/600/608 les 3 TP ....8 € 
601/602 .................. 5 € 
603......................2,50 € 
604/608  ...............19 € 
633/634 .................. 7 € 
635 .......................2,5 € 
2011 - 37 TP  ...........90 € 
661A  ....................... 6 € 
698........................... 5 € 
711........................... 3 € 
712........................... 3 € 
713 .......................... 4 € 
722 .......................... 3 € 

730 .......................... 3 € 
738.........................11 € 
764 .......................... 3 € 
807 .......................... 2 € 
826/828/829/835  . 8 € 
934A ........................ 9 € 
847/861 ................65 € 
862/864 ................13 € 
894a  ........................ 2 € 
897a  ........................ 2 €  
930a  ...................2,50 € 
932a  ........................ 2 € 
933a  ........................ 2 € 
1069 ........................ 4 € 
1081a ..................2,50 € 
1114a ..................2,50 € 
1176/7 ..................19 € 
1214/5 .................... 8 € 

1215A ...................... 3 € 
1216A ...................... 7 € 
1216/7 ..................15 € 
1256/7 .................... 8 € 
1269A ...................... 6 € 
1269A ....................24 €
1656......................... 4 €
1594/1600..............13 €
1601/02....................8 €
1603/04..................24 €
TIMBRES SPÉCIAUX
 38A/39A .............125 € 
48A/48B .................25 € 
48C .......................... 4 € 
49............................. 2 € 
49A ........................16 € 
49B ........................... 8 € 
52C ........................95 € 

53A+53C ................28 € 
53D ........................48 € 
85............................. 9 € 
85A ........................13 € 
85C/85D ................22 € 
103A ......................14 € 
113A ......................35 € 
117A ......................13 € 
128........................... 6 € 
175 à 82 .................28 € 
193........................... 9 € 
597........................... 9 € 
738........................... 9 € 
864A ......................25 € 
1217A ...................... 8 €  
3419A ...................... 2 € 
1177A ....................22 € 
1176A ...................... 9 €

LANCÔME - 8 € 

Minimum de commande : 25 euros - Frais d’expédition pour la France 5 euros (gratuits au-dessus de 150 euros) - Conditions générales de vente en page 9

les 7 valeurs - Non dentelés - Gommées - 5248a à 54a -  » - les 7 valeurs - Non dentelés - Gommées - 5248a à 54a -  

2226 - 
MARIANNE 

d’YZ – SERVICE 
PLUS adhésive de 

FEUILLE - 6 €

2227 - MARIANNE 
d’YZ – SERVICE 
PLUS adhésive de 
ROULETTE - 7 €

2362 -  SERVICE PLUS adhésive de ROULETTE - 7 €
Et : 2356/58 – 10 €

2361 –
ROULETTE adhésive - 3 €

91 A – «le Burelé» - 15 €
extrait de l’affiche AFF 91
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L’ensemble des timbres issus des affiches (5 valeurs) : 70 €

93 A  - 15 €
«Vue Aérienne de Paris» 
extrait de l’affiche AFF 93

94 A - 15 €
«Pont Alexandre III» 
extrait de l’affiche AFF 94

95 A - 15 €
«12 è Congrès de l’U.P.U.» 
extrait de l’affiche AFF 96

5534 A – 
« Marianne d’YZ » 
extrait de l’affiche AFF 

5534 A – 12 €
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5759 à 62 - 
20 € la série

Et aussi :
5234/35 - 5 €
5270/71 - 9 €
5439 - 5 €
5642A/42B - 6 €

ANNÉES COMPLÈTES DE FRANCE + ADHÉSIF



1 6 Les prix de cette liste concernent des timbres sans charnière, sauf indication*. Minimum de commande : 25 euros
Frais d’expédition 5 euros (gratuits au-dessus de 150 euros) - Conditions générales de vente en page 9
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2833 2 nuances  
–12 € la paire - ( ou 14 € la paire se tenant

2835 Bleu au 
lieu de Violet – 13 € la paire 
- ( ou 16 € la paire se tenant

2364 2 nuances 
–14 € la paire ( ou 17 € la paire se tenant 

779
Papier Mince / 

Transparent / Recto Verso 
– avec un Normal

- 6 € la paire

2588 Robe Jaune
–14 € la paire – ( ou 17 € la paire se tenant

3293 2 Nuances 
- 13 € la paire - ( ou 15 € la paire se tenant

2612
Croix Rouge – 8 € la paire

2032 B
- Papier Jaune au lieu de Blanc
- 14 € la paire avec un normal

2068 
Fond Blanc au lieu 

de Fond Vert
 11 €   la paire avec un 
normal

1866 
- Sans La Signature du Graveur
14 € la paire ( ou 17 € la paire se tenant 

3639 n°1 - Sans La FLAMME –17 € 
la paire - ( ou 19 € la paire se tenant n°2- - Vert Clair au lieu 
de Vert Foncé - 13 € la paire ( ou 16 € la paire se tenant 

3744 a – 
 

- 11 €

1072  -  
- 15 € la paire - ( ou 17 € la paire se tenant

1072  
-  - 35 € la paire
- ( ou 37 € la paire se tenant

506
- Papier Transparent /
Recto Verso
– avec un Normal
- 6 € la paire

3519
- 2 Nuances – 15 € la paire

3386
- Château Beige – 13 € la paire
- ( ou 15 € la paire se tenant )

VAR I É T É S


